La phrase suivante est grammaticalement intéressante
« Wie mag die man toch zijn ? » (« Qui peut donc étre cet
homme ? »).

L'auxiliaire de mode de la POSSIBILITE » est linfinitif
« MOGEN », donnant un singulier « MAG ». Comme les trois
autres auxiliaires de mode (« KUNNEN », « MOETEN » et
« WILLEN »), 1l exige le REJET de lautre forme verbale
(« zijn »), derriere les complements («die man » et
« toch»), alafin de la phrase et a l'infinitif.

Pour le phénomene du REJET du verbe, lisez notre

synthese en couleurs :
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes
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